

2022. március 13., vasárnap

## Tágas kapu és szoros kapu

„Menjetek be a szoros kapun. Mert tágas az a kapu és széles az az út, a mely a veszedelemre visz, és sokan vannak, a kik azon járnak. Mert szoros az a kapu és keskeny az az út, a mely az életre visz, és kevesen vannak, a kik megtalálják azt.”

Máté evangéliuma 7:13-14.

„Én vagyok az ajtó: ha valaki én rajtam megy be, megtartatik és bejár és kijár majd, és legelőt talál.”

János 10:9

Az előző héten a keskeny és a széles útról beszéltünk. Szó volt arról, hogy a széles út a veszedelembé, a keskeny pedig az életre visz. Beszéltem arról, hogy sokszor kerülhettek olyan helyzetbe, amikor dönteni kell Isten ígéje és a világ között. Egy versíró a következőképpen fejezte ki a két kapu és az út közötti különbséget:

### Széles út, keskeny út

Széles útra hív a világ,  
simára van kikövezve.  
Oly sok szépet és jót kínál,  
mit szem kíván, gyere erre!

Kapuja, lásd, ki van tárva,  
sok-sok ember tér be rajta.  
Kitaposott már a járda,  
ne habozz hát, azt sugallja.

Keskeny, rögös a másik út,  
csak kevesen járnak azon.  
Szűkre szabott, szoros kapun  
léphetsz be, ha azt választod.

Kísérőd ott csend s a béke,  
szeretettel telik szíved.  
Rád ragyog a Mennyek fénye,  
követed az Urat híven.

Csak rajtad áll, merre indulsz,  
a széles út halálba visz.  
Keskeny úton a Mennybe jutsz,  
örök léttel tiéd a kincs.

Dicsőség Ég-Föld Urának!

**A kapuk általában bevisznek valahová:** egy épületbe, egy udvarra. Van olyan, amin egy autó is be tud hajtani, van amelyen keresztül csak egy személy tud bemenni. A második igénk arról beszél: Jézus Krisztus az ajtó! Ő az, aki beenged minket az életre! Az utóbbi ige a jó pásztorról szóló példázatban van benne. Az Úr Jézus arról beszél itt, hogy **Ő a juhok ajtaja**. Azokat, akik hisznek Őbenne, juhoknak nevezi. A juhokról Ő gondoskodik, Ő táplálja őket, Ő védi meg őket a farkasoktól. **A juhok mindent megkapnak, amire szükségük van,** de csak akkor vannak biztonságban, ha a megfelelő ajtón, a szoros kapun járnak ki és be.

A juhokról mást is mond az Ige:

„Bizony, bizony mondom néktek, hogy én vagyok a juhoknak ajtaja. Mindazok, a kik előttem jöttek, tolvajok és rablók: de nem hallgattak rájuk a juhok. Én vagyok az ajtó: ha valaki én rajtam megy be, megtartatik és bejár és kijár majd, és legelőt talál. A tolvaj nem egyébért jő, hanem hogy lopjon és öljön és pusztítson; én azért jöttem, hogy életök legyen, és bővülködjenek.”

János 10:7-10.

Ő azért jött, hogy **életünk legyen és bővülködjunk!** Kedves Gyerekek! Legyetek hálásak a Szüleiteknek

azért, hogy hitben, az Úr Jézus Krisztus védelmében vannak. Lehet, hogy fizikailag nem mindenki bőségben, de lelkileg-szellemileg igen. Kezünkbe vehetjük a Bibliát, és minden fontos lelki-szellemi táplálékot megkaphatunk. Ha a szoros kapun mentek be - ahová nem könnyű bemenni, hiszen minden fölösleges dolgot le kell raknuk – ugyanúgy bőségben élhettek. **A kapu védelmet is jelent:** csak azt engedi be, ami nem jelent veszélyt számunkra.

Jézus Krisztus nagy árat fizetett azért, hogy kapu lehessen: meghalt a kereszten, és ha befogadjuk a szívünkbe ugyanúgy védelmet jelent és örömmel teli életet hoz. **De hogyan fogadhatjuk be a szívünkbe?** Ezzel kapcsolatban még egy ajtóról is beszél az ige:

*"Ímé az ajtó előtt állok és zörgetek; ha valaki meghallja az én szómat és megnyitja az ajtót, bemegyek ahhoz és vele vacsorálok, és ő én velem".* Jel 3,20

Ő folyamatosan zörget a szívünk ajtaján: mit teszünk vele? Hogyan fogadjuk Isten hívó szavát, ígését?

Befejezésül énekeljünk el egy énekverset a múlt heti énekből:

*„A szívünk összetört, ó Uram,  
Itt állunk Előtted gyászba'. :/:  
A mélyből hozd ki az életünk,  
Ne szóljon Igéd hiába!  
Áldd meg Igédet, hogy érthessük,  
Dicsőségedre, hogy élhessünk.  
Ne szóljon Igéd hiába!  
Ne szóljon Igéd hiába!”*

Ámen

2022. március 13.

Uherkovich Zoltán